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Álságos dolog elhitetni egy néppel – akár az amerikaival, 
akár a magyarral –, hogy az elnök/miniszterelnök mozgástere 
az, amit a média sugall. 				  
					                      

A hatalom bábúi (színészei) semmit nem tehetnek a háttér-
ben mûködõ, felelõsség nélkül irányító pénzhatalom ellenében, 
amelyet persze nem egy szabályosan mûködõ állami intézmény-
rendszerként, hanem bankrendszerként kell elképzelni, amely 
megvonja, vagy megadja az erõforrásokat egy állam és annak 
gazdasága számára.     

Tapasztaljuk, hogy a profitéhes pénzhatalom ismét válságot 
kreált, és annak terheit a zsarolással irányított állam a dolgozók 
vállaira rakja – az intézményrendszerén és az általa ellenõrzött 
monetáris rendszeren keresztül. Mindez kiváltja a tisztessége-
sen dolgozó emberek ellehetetlenülését, létrejön a kilátástalan 
helyzetet, amibe a munkahely megszûnése, a hitelkamatok 
változása, a kormánypolitika egyre komolyabb megszorító 
intézkedései sodorták. 

Ha az alapvetõ élelmiszerek ÁFA-tartalmát növelni fogja a 
2006-tól illegitim kormány, – csökkentés helyett – akkor végképp 
lehull az álarc: a válság terheit a dolgozókkal akarja megfizettetni, 
hiszen a pénzhatalommal nem mer szembeszállni.

Ezen nehézségek olyan súlyos egzisztenciális válságot fognak 
kialakítani, hogy félõ az éhséglázadás kitörése(!) A kormányzati 

„válságkezelés” okozta megélhetési ne-
hézségek a cigányságnak, és a magyarok-
nak közös gondot jelentenek. A hatalom 
oly módon kívánja elterelni a figyelmet az 
általa – de parancsra – hozott döntések 
katasztrofális eredményeirõl, hogy az etni-
kai alapon megosztott embereket kívánják 
egymásnak ugrasztani! 

Szinte küszöbön a polgárháború, 
mert a mi Pinokkio bábunk a bajkeverõ 
füllentésben a legprofibb! Ha már az önhi-
bájukon kívül leszegényedõk nem tudnak 
majd fûteni, enni adni a gyermekeiknek, 
akkor elfogy a türelem a hatalombitor-
lókkal szemben.  Már csak a láncainkat 
veszíthetjük mindannyian! 

Egyre többen látják, túl nagy a szaka-
dék a felsõ tízezer jövedelmi viszonyai, va-
lamint a profitot az országból kimenekítõ 
globalista pénzhatalom jövedelme és ezt 
a jövedelmet megtermelõ munkások 
alamizsnája között!

Gyurcsány Ferenc, mint egyre tekin-
télyesebb orrú Pinokkio úgy tesz, mintha 

az intézkedés-csomagja az ország gazdaságának zuhanását 
orvosolná, ezzel együtt a kisemberek megélhetési gondjait is. 

Valójában azonban, érintetlenül hagyja a multik adókedvezmé-
nyét, a különbözõ gazdasági- és bûnözõ maffiákat.

A termelõszférában megtermelt értéktöbblet jelentõs részé-
nek a pénzgazdaságba átszivattyúzásával  pénzszûkét teremt az 
országban – különösen – a tisztességtelenül magas profitok 
külföldre juttatásával. A középosztály „kivégzését” és az alsóbb 
osztályok összeugrasztását tervezi a pénzhatalom, s ezt Fletó 
gond nélkül végre is fogja hajtani. 

Most fogja a hatalomba juttatóit végképpen legyilkoltatni, 
s a nyugdíjasok után cigányokkal próbálja a szavazóbázisát 
feltölteni. 

Az ország tönkretétele egy jól kitervelt összeesküvés, amely 
a „rendszerváltásnak” csúfolt csalássorozattal kezdõdött, és 
amelynek bábfigurái azzal hárítják el az erre utaló megnyil-
vánulásokat, hogy ismét egy összeesküvés elmélet!  Pedig az 
könnyen átlátható, hogy országunkat kilóra megvette a tõkés 
világ leggátlástalanabb rétege, és szó szerint gyarmatosított 
bennünket! 

Aki nem hiszi, az járjon utána és olvasson Állami 
Számvevõszék-i jelentéseket! 

A magyarság ezt a játszmát – amely valójában háború – már 
elvesztette ugyan, de a világban várható (politikai) klímaváltozás 
miatt a harc még nem fejezõdött be. Annyira nem mûködik már 
az állam, hogy ideje átgondolni: mi is legyen a mi államunk 
szerepe? Hogyan is lehetne megvalósítani a közjót? Miképpen 
lehetne törvényessé tenni a hatalomgyakorlást? Mikor szólal 
már meg egy kisfiú, hogy: a király meztelen!

– dr. Bene Gábor 

Szánalmas bábokat rángat a pénzhatalom

Gondolat, avagy a feltûnõ 
egyezõség.
Az uzsorások megelégelték a helyzetet.
Kölcsöneiket sorra nem kapják vissza, még gyilkosságok 
árán sem.
(A tetteseket nem találják)
Emelkedett a nagyobb jövedelmezõséget ígérõ bank-
rablások száma. 
A már naponta elõforduló esetek elkövetõit ugyanúgy 
nem találják(!)
Gyurcsány a bankárokhoz fordult, segítenének már a 
költekezõ állami vezetésen.
Amazok most széttárhatják kezüket: sorra kirabolják õket, 
nekik sincs mibõl adni...

(sommi)
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Egyszerûsített daloskönyv.

A tragikusan szomorú veszprémi gyilkosság után az enyingi banda 
és vezetõje, Sztojka Iván a média fénykörébe került:

Összejöhet-e Sz. Ivánéknak az X5-ös BMW bodzagyûjtésbõl?
„Egyszerû, tisztességes emberek vagyunk, akik bodzagyûjtésbõl 

és vasazásból élnek” – nyilatkozta a veszprémi gyilkossággal gya-
núsított Sz. Iván édesanyja. A Pénzcentrum.hu annak járt utána, 
hogy mekkora jövedelemre lehet szert tenni a bodzatermesztésbõl. 
Számításaik szerint egy 36 hektáros termõterületen akár egy év 
alatt összejöhet egy X5-ös BMW-re. (Index.hu, 2009. február 15.)

Magam is nagy barátja vagyok a bodza virágjából, bogyójából 
készült italnak, lekvárnak, de egyébként a bodza fája bizony ér-
téktelen, puha anyagú, és a bodza maga, a növénytan klasszikusai 
szerint „nitrogéndús talajon növõ, értéktelen gyomnövény”. Minden-
esetre, Sztojkáék – a rendelkezésükre álló legalább 36 hektáros 
termõterületen (!) végzett szorgos munkájuk (!) eredményeképpen –  
nemcsak, hogy fényesen megélnek belõle, de még néhány apró, 
alapvetõ fontosságú iparcikket is – pl. egy BMW-t – be tudnak szerezni 
keresményükbõl!

Na, akkor: legyen hazánk a bodza országa! Mind BMW-n járunk 
majd!

„Bodzatermelõ fel, rád néz az ország!” – dalolhatnánk együtt, ha 
nem lenne az egész ügy annyira elkeserítõ. 

Vajon ama 36 hektár (600 x 600 m-es földdarab) egy része nem 
Siófok belterületén húzódik? És a bodza nem bodza, hanem… ?

…………………………………………

Hírportálok beszámolója szerint Bencze József országos 
rendõrfõkapitány azt állította: a február 8-án hajnalban történt 
gyilkosság feltételezett elkövetõi ellen csak délután ötkor tudták 
kiadni a körözést az ügyeletes bíró elérhetetlensége miatt. A 
Veszprémi Városi Bíróság elnöke ezzel szemben azt állította, a bíró 
elérhetõ volt, ám senki nem kereste õt. A bíróság közlése szerint az 
elsõ megkeresés 19 óra 20 perckor érkezett, így este 8-kor tudták 
csak kiadni a körözést.

Ki kit fedez?
Túl a gyanún, immár meggyõzõdésünkké vált, hogy összeforrt 

a politika és a szervezett bûnözés. Százával forognak közszájon 
történetek, amik arról szólnak, hogyan falazott a rendõrség a 
bûnelkövetõknek, vagy hogyan hunyt szemet, ha azok romák voltak. 
Ebben az esetben is ez történhetett, de a kirobbant botrány miatt az 
országos rendõrkapitány hazudozva másra tolná a felelõsséget. Köz-
ben, még a körözés kiadása elõtt, az osztrákok elfogták az országukba 
menekült tetteseket...

Ugyancsak érdekes, hogyha kétszáz roma sétál végig fenyegetõ 
csoportosulásként, zászlók és bejelentés nélkül Siófok belvárosában, a 
rendõrség nem is tud(?) az eseményrõl! Pedig e felvonulást szervezõk 
szándéka nyilvánvalóan bûnös volt, mivel megfélemlítésre és védelmi 
pénz kikényszerítésére irányult. Ma már tudjuk, ugyanezen romák 
(bûnözõ cigányok) bandája gyilkolt Veszprémben, támadott vétlen 
autósokra Enyingben.

Bezzeg nem ilyen tapintatosan jár el Bencze úr, ha akár egyetlen 
nemzetiszínû, vagy Árpád-házi zászlós sétáló megjelenik az utcán! Na, 
akkor aztán van izgalom, rendõrkocsik, készültség, igazoltatás. Vagy, 
mint 2006. október 23-án: gáztámadás, kardlapozásos lovasroham, 
szemkilövéses oszlatás. Nagyon jól ismerjük ezt!

De valóban, mit is várunk olyan országvezetéstõl, aminek egyetlen 
vágya, hogy minél több pénzért tudjon minket és országunkat eladni. 
Olyan országvezetõtõl, aki hülyének nézi az állampolgárt. Aki azt 
képzeli, csont nélkül bevesszük, hogy évi százmilliós (vagy esetleg, 
amirõl hallgat, milliárdos) jövedelmét napról napra feléli. Nincs 
szegénynek megtakarított pénze, egyáltalán. És biztosan nincs svájci, 
vagy kajmán-szigeti bankszámlája sem… 

A „miniszterelnök” nettó jövedelme tavaly 96 millió 410 ezer 
forint volt, ebben benne van a miniszterelnöki fizetés, a parlamenti 

képviselõi díjazás és cégeinek osztaléka is. A kormányszóvivõ 
hozzátette: a miniszterelnök 35.632.976 forint adót fizetett be a 
2007-es jövedelmei után. Gyurcsány Ferenc  tavaly is átutalta 
miniszterelnöki és képviselõi tiszteletdíját civil szervezeteknek, 
illetve alapítványoknak, összesen közel 14 millió forintot. (...)

Az MTI számításai szerint Gyurcsány Ferenc nettó osztalékjövedel-
me 2007-ben 82,5 millió forint volt. Legutóbbi, 2007 január 29-én 
benyújtott vagyonbevallásában csak egy 50 négyzetméteres pápai lakás 
tulajdonjoga szerepel, ahol édesanyja él. A kormányfõnek 2006-ban 
autója sem volt.

Hiszékeny magyarként elsõ gondolatom az volt, hogy íme, egy 
szegény, de önzetlenül segítõkész Ember! Merthogy a rokonok oly 
ágrólszakadtak, hát mindet támogatni kell! Meg édesanyját is, hogy 
a gázszámlát ki tudja fizetni! Meg a civil szervezeteket (képzelem, 
mennyire közhasznú, fasisztaûzõ, antirasszista szervezetekrõl van 
szó)! Hát erre megy el a sok lé! Hát persze!

E gondolat folytatása az volt, hogy mi, a Kossuth téren tüntetõk, 
gyûjtést rendezhetnénk. Összeadnánk havi pártízezer forintot, hogy 
Fletonknak legalább egy albérleti szobát és egy Trabantot biztosítsunk, 
hiszen, mi lesz, ha egyszercsak megint karjaiba ájul a szóvivõ asszony 
és megint  influenzát diagnosztizálnak nála? Kell majd egy egyszerû 
szoba, ahol a világ- vagy legalábbis, Magyar Köztársaság-megváltó 
ötletek is megszülethetnek!

Azonban elkalandoztak gondolataim, és rossz irányba fordultak. 
Akkor, amikor kiszámolták egyes gonosz ellenzékiek, hogy a „minisz-
terelnök”, ha semmi megtakarítása sincs, tavaly naponta 263 ezer 415 
forint és 30 fillért költött el, míg az átlagos magyar dolgozó jövedelme 
ennek talán, ha megvan 2 százaléka, vagy annyi se. Az átlagosnak 
ebbõl kell eltartania családját, a rokonságot, (most még létezõ) 
ingatlanját, autóját, szervezni a gyurcsányûzõ rendezvényeket, stb.... 
És, néha megkérdezi az APEH (pechünkre), hol vannak a számlák, 
és, ha meg sok a számla, honnan van a zsozsó hozzá, adóztunk-e 
tisztességgel jövedelmünk után? Ha valamelyikõnk naponta 200 ezret 
költene (az igaz, hogy „napi kétszáz ezer fix-szel az ember könnyen 
viccel”) csak úgy a rokonaira, akkor – APEH szerint – azoknál adó-
zandó jövedelem keletkezne....

Kivéve talán, ha legalább 730 rokont kell támogatni, mert akkor 
egy rokonra évente kevesebb, mint 100 ezer forint jut, és akkor ezt 
esetleg elnézné náluk az adóhivatal.

Mondják, ezek tényleg hülyének néznek minket?!

Ekkor, szóval, ekkor eszembe jutott a régi dal a hetvenes évek 
valamelyik Táncdalfesztíváljáról, amit Fenyvesi Gabi (még akkor 
Ádámról) énekelt:

„Apeh, hol vagy?
Vajon hova mehettél?
Itt lennél, ha szeretnél!
Állandóan csavarogsz,
Hiányzol, és az a rossz! (...)
Hogyha megjössz, nagyszerû a kifogásod,
És én sajnos egy-kettõre megbocsátok,
Meddig tart még bennem ez a türelem?
Mikor mondom végre azt, hogy NEM? NEM!”

DE AKKOR:

„Véget érnek majd a mesedélutánok”
(…)
„Te rossz, Te rossz, Te tudod az okát, miért várok Rád!”

Én valamiért biztos vagyok abban, hogy APEH tudja…
De (miért) nem mondja?!
Talán, mert tényleg összeforrt a politika és a szervezett bûnözés?

Nagy illetlenség lenne-e megkérdezni: van-e különbség Sztojka 
Iván és a „miniszterelnök” között?

– Miklós

SZTOJKA IVÁN, A „MINISZTERELNÖK” ÉS AZ APEH
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A kiskunlacházi gyilkosokat – úgy tûnik – sosem találják meg.
És a a ráckeveieket, a nagycsécsieket, a taktaközieket sem.
Senkit.
Semmirekellõ rendõrfõfõ kapitányok!
Az állatias cigányelkövetõket akkor találják, amikor hülye mód feladják 
magukat. 
Vagy, ha megdönthetetlen bizonyíték, pl. video áll rendelkezésre.
Vagy, mint a veszprémi gyilkosság esetében – túlmennek a számukra 
megengedett határon.
A rendõrvezetõk összejátszanak a maffiákkal, benne a cigányban-
dákkal is.
Sõt! Lehet, hogy õk egyben a vezetõk is.(Elfelejtettek nyilatkozni az 
összeférhetetlenségrõl)
Mibõl látszik az összefonódás?
A Balaton melletti településeken elvétve történnek komolyabb 
bûncselekmények.
Ennek okaként egyetlen indok említhetõ: a maffia. Nem érdekük felhív-
ni magukra  a figyelmet, elriasztani azt a kevés vendéget. „Csend” honol 
nyomukban, ez a fõrendõrök érdeke is. Ez a kapcsolódási pont.

Siófokon, amely nem mondható kies településnek, szóval a bala-
toni fõvárosban százötven masírozó cigányra lettek figyelmesek egy 
múltnyári késõ éjszakán sétálók. A rendõrök néhányfõs(!) elrettentõ 
osztaga akkor mert a városba hatolni, amikor bizonyosságot kaptak a 
félelemkeltõ masírozók távozásáról.
Kedves Olvasók!
Ismert, – hiszen hús-vér rendõr nyilatkozta: vannak olyan telepü-
lések, ahová ne is hívják õket, mert nem mernek bemenni! ---- A 
rendõrök!

Kérdezem: Bencze-Tóth miért nem fenyítette meg és váltotta le a 
nyilatkozó kisrendõrt? 
És miért vált oly sürgõssé hirtelen a tavalyi, siófoki eset kivizsgálása?
És fõrendõreink miért kenik az ügyészségre a több éve megoldatlan 
bûneseteket? (pl. Teve utcai lövöldözés)
És miért oly készségesek a kormány ellen demonstrálók leveré-
sében? 
És miért a napjainkban kevésbé fontos 
közúti razzia? Talán titkos-szolgálati 
eszközökkel szerzett információjuk 
van arról, hogy a gyilkosok nem hasz-
nálnak biztonsági övet, esetleg nincs 
elakadásjelzõ háromszögük?  
A nyalonc besorolású fõrendõrök 
mintájául az elvetemült Görényi 
szolgált.
Õ megmondta: leesõ azonosító ellen 
nincs mit tenni, továbbá viperát csak 
állatkertben látni. Punktum. 
Hiába volt bizonyíték Gyurcsány közvetlen telefon-utasítására, meg 
sem hallották ezt a bolgár-féle médiahuszárok. 
Az idétlen-gusztostalan pedig a lövészetre járó félelemkeltõ, masírozó 
gárdistákról kérdezõsködik az országgyûlésben. Ámbátor a pofátlan úr 
nem beszél az ország nagyobbik része számára(!) inkább félelemkeltõ, 
masírozó In-Kal-osokról!!!
Õk talán ruhátlanul járnak a lõterekre? És õk ugyan mit cserélnek 
fegyverekre?
A nemzeti érzésüket! A becsületüket!
Úgy, mint a gyurcsány-szilvásy-draskovics illuzionista trió.

Hej, egyszer de könnyû dolgunk lesz!
(sommi)

MDF 

E húsz négyzetméternyi párt éppen haláltusáját vívja, mialatt 
kontraszelektált frakcióvezetõje a fogyatkozó Népszabadság olvasóknak 
a Jobbik-Magyar Gárdáról polemizál. Rosszabbik is létezhet, bár errõl 
nem tudunk.

Gondolatait tekintve herényi arról kíván tudakozódni a lap ha-
sábjain, hogy 

„Mi lehet az oka annak, hogy az elmúlt hetekben-hónapokban 
már szinte másról sem lehet hallani, minthogy melyik településen 
masírozott végig a Jobbik szárnyai alól kinövõ Magyar Gárda?”

Kérdésére Gusztostalan Péter lenne hivatott válaszolni, hiszen õ 
ásta el (sajna nem teljesen) magát leginkább a témában. Mégse õt, 
hanem a húsz négyzetméternyi párt frakcióvezetõjének öklendezéseit 
olvassuk:

„félkatonai szervezetek; szélsõjobboldal; uszító eszmék.”

Az érettségizett Herényitõl megrendelõi azt kívánták, fogalmazzon 
egy épkézláb közleményt pártja temetésének idõpontjáról, ehelyett 
egy normális országról firkálgat, amelynek fõvárosaként Tahitótfalut 
nevezi meg. 

Nem csodálkozhatunk e szomorúszemû, néha meg ibolyántúli 
mosolyú szenátoron, aki elébb traktort gyártott, késõbb zöldértes lett, 
végül ruhákban „utazott” – inkább maradt volna a vállfájánál, így nem 
szerezhetnénk tudomást az immáron nyolc éve folytatott, véget nem 
érõ kommunikációs tanulmányairól. 

A húsz négyzetméteres párt, amely napjainkban az elnevezésén kívül 
más említésre méltó dolgot nem tud közölni, az említett cikk szerzõje 
útján ekként hívja fel magára a nagyérdemû figyelmét :

„Mi konzervatívok úgy látjuk: egy normális országban nem lehet 
alternatívája a rend pártján álló, józan és mérsékelt politikának, 
amely mindent embert a tettei alapján ítél meg.”

No comment.
– SL

Bencze Jóska esete Tóth Gabival

Idézet Draskovics (Ezerfogú) Tibortól:
„(…)világossá vált, hogy a romák integrációjával összefüggõ 
képmutató elhallgatásnak véget kellene vetni.
Többi között azért ilyen erõsek az indulatok, mert az oktatási, egész-
ségügyi, szociális, a munkanélküliséggel összefüggõ problémákról 
még nem beszéltünk eleget.” 

(2009. február 11. 21:32 – fn.hu)
…………………………………………
A nagy kommunikátorok egyike végre kimondta!!!
„Még nem beszéltünk eleget”
A kisebbség, kisebbségiek, vagy inkább kisebbségbe szorultak pártja, 
és hangadói még mindig csak beszélni akarnak. 
Nem dolgozni, hanem kommunikálni.
Nem cselekedni, hanem fenyegetni.
Rendõrséget utasítani, tüntetéseket leverni, gyûlölettörvényt alkotni, 
újságot betiltani.

Draskovics maga mondta:
„A képmutató elhallgatásnak véget kell vetni!”

Szeretjük hallgatni az önkritikát, és ha igazi demokrácia lesz, a politikai 
bûnözõk bírósági tárgyalásain még inkább szeretni fogjuk.
A politikai bûnözõk tulajdonságai közül egyet már ismerünk: meg-
szólalásig hasonlítanak egy becsületes, nemzeti érzelmû emberre.  

Megszólalásig!
Úgy, mint Zuschlag (Nyilvánvaló) János, meg a többi.
Politikai bûnözõk.
Õk azok, akik bûnszövetkezetben követnek el nap, nap után népellenes 
bûncselekményeket. 
Bûnszövetkezetben, mint azok az enyingi állatok ott, Veszprémben.
Politika és a maffia. Összenõ, ami összetartozik. 

Nem Magyarország felemelkedésén, hanem zálogba adásán mun-
kálkodnak.
Nyalonc és hazug sajtójuk segíti õket országromboló tevékenységük 
végéig.
Akkor megpihenhetnek, egészen az ítéletük napjáig.

Elképesztõ, és egyedülálló események történnek az Európai Unió 
Magyarországán.
A diktatúra kiépítésén fáradozó miniszterelnök és udvaroncai bukását 
a rendõrség által eddig eltagadott, – akkor tehát nem létezõ? – Bala-
ton környéki maffiának, cigányok bûnözésének köszönheti. A kérdés 
csak az: mekkora, és milyen fajta  támogatottságot élveznek Horn 
(Nagymellényû) Gábor, és Gusztostalan Péter, no meg Iványi Gábor 
részérõl – a rendõrség vezetésérõl nem is beszélve?

–  Arthur

Az MSZP a kommunista kommunikáció pártja
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„Azt hiszem, már megtagadtuk rég
Mit ránk hagyott a többi nemzedék
Utánunk már semmi nem marad
Szép emlékek egy szemétdomb alatt
Eszménnyé lett mostanra a rút…….”

– Pozsonyi Ádám 

„Azt hiszem, már megtagadtuk rég
Mit ránk hagyott a többi nemzedék”

Ahhoz, hogy a magyar társadalom túlélje az elkövetkezendõ idõket, 
és – mint etnikum – képes legyen fennmaradni, sõt megerõsödni 
is, gyógyító terápia, radikális gazdasági váltás és erkölcsi megújhodás 
kell.

Ki kell izzadni egy olyan civil vezetõ csoportot (civil Felsõház), 
amely a változások igényét hitelesen tudja kommunikálni, így eljut-
hatunk a kettõs hatalom kommunikációs stratégiájához. Meg kell 
alapítani és ki kell képezni azt a „tanító rendet”, aminek tagjai végig-
járva az országot, a legközérthetõbben – világos gondolatok mentén –  
elmagyarázzák a jövõ lehetõségeit. A „tanító rend” elõadóinak az 

A szellemi gerillaharchoz muníció kell – V. rész
ügy iránti feltétlen alázattal, önzetlenséggel, de az emberek gondjai 
iránti megértéssel kell elvégezni ezt a munkát, kerülve a negatív 
gondolatokat és a gyûlöletkeltést. Visszatekintõ történelmi sérelmeink 
helyett – ezek fontosságát nem feledve, de inkább – a jövõ lehetõségei 
felé kell fordulni és a rövid életkor, valamint a nemzet fogyásának 
problémáját kell (Fekete Gyula nyomán) alaposan kielemezni. A 
gyermekszámhoz kötött adókedvezmény rendszerét kell bevezetni a 
szétfolyó szociális juttatások helyett. Ám a legfontosabb kérdés mégis 
az alacsony jövedelmi viszonyok felszámolása és az Európai Közösség 
bérszínvonalhoz való csatlakozás mielõbbi elérése. 

A magyar társadalom anyagias fertõzését, szolidaritás hiányát 
ugyanis az okozza elsõsorban, hogy szellemi és fizikai erõfeszítéseit 
– alacsony jövedelme – miatt (Bogár László nyomán) a családüzem: 
nem képes újratermelni.

Teremtsünk szellemi muníciót a „tanító rend” tagjainak, képez-
zük ki az igazság agitátorait és az sem árt, ha felkészülünk a harcra, 
mert nem fogják olcsón adni a jövõt azok, akik már befészkelték 
magukat az illegitim állam irányításába.

– dr. Bene Gábor

Ti ócska szarháziak!

A mai (2009. február 16.) parlamenti ülést a TV-ben néztem. 
Kíváncsi voltam arra, mit hazudik ismét a ti Führeretek, a beteg, 
és cezaromániás, mindenhez értõ, az immár komolyan nem 
vehetõ Máltai Lovagrend által kitüntetett miniszterelnök. Nem 
csalódtam… bennetek sem! Magatartásotok olyan mélyre süllyedt, 
hogy az nem is minõsíthetõ. A minden európai állam vészforga-
tókönyvével ellentétes megoldások felsorolása után, amikor az 
ellenzék frakcióvezetõi megszólaltak, ti aljasul szembeköptétek 
a magyar állampolgárok mindegyikét, egyenként… így engem is 
a röhögésetekkel. És ezért nagyon dühös lettem. Kérdések százai 
fogalmazódtak meg bennem, s így volt ez akkor is, amikor az a 
beteg a frakcióvezetõk után ismét szóra emelkedett, s cinikus, 
ócska proli módjára, lekezelõen beszélt – hozzánk – magyar 
állampolgárokhoz, akiknek a pénzébõl éltek.

Milyen kérdések merültek föl bennem? Hát elmondom.

Milyen jogon röhögtök ki minket? Hogy 
van pofátok arra, hogy amikor a polgárokért 
aggódó ellenzék feláll és megszólal, ti haho-
tázva fogadtok néhány mondatot, amit mi, a 

hála Istennek nem közétek tartozók, de ennek ellenére magyar 
állampolgárok nem igazán tartunk nevetségesnek. Hogy meritek ti 
kiröhögni az épp általatok megnyomorodni kényszerülõ nyugdíja-
sokat? Hogy meritek ti kiröhögni a kórházban miattatok pótágyon 
haldoklókat, a miattatok infarktusban meghalt családapákat, a 
nyomorgó nagycsaládokat, a bebukó vállalkozókat, az éhes gyer-
mekeket, az épphogy létezõ egyházi iskolák tanulóit és tanárait, 
a még meg sem született, de általatok eladósított magyar jövõt… 
hogy mertek ti egyáltalán röhögni ott a Parlamentben akkor, 
amikor ti vagytok a fõbûnösök, ti vagytok az erkölcstelenség és 
aljasság megtestesítõi, a haza és nemzetárulás történelmi példái, 
a társadalom alja. Az elmúlt húsz év szennye!(…)

(Stoffán György)
…………………………………………

…arról nem is szólva, miközben az elmebeteg miniszterelnök 
kabarészínházasdit játszik ország-világ elõtt a parlamenti üléste-
remben, unottpofájú képviselõk olvasgatják újságjaikat; az ülésszak 
kezdete után percekkel ki-bejárnak, és tényleg, tele szájjal röhögnek 
az ellenzék felszólalásain.

Kérdésem: az el/leszámolás napjára milyen ábrázatot kívánnak 
felvenni e fixbérû kollaboránsok?

Ne bocsássunk meg nekik, mert tudják, mit cselekszenek!

–  Arthur

Nyílt levél a szocialista frakcióhoz

Bizony, bizony
(…)Hallani, sokan elvárnák azt, hogy man-

dátumukat visszaadva a parlamentbõl kellene 
kivonulnia a fidesz-kdnp-nek. Na, nemáááá… 
má csak az kéne.

Méghozzá nem is akár hová, – mondják, – ide 
az utcára. Mert orbánviktornak hívni kellene az 
embereket, – javasolják egyes radikálisok, – s 
a Kossuth térrõl velük együtt menni vissza, és 
kisöpörni a lószart a porondról. 

Felvetõdik ez olykor, de elhessegetik ezt a rémképet. 
Olyan sok a lószar, s ezt most, mind, nekik kellene eltakarítani? 

Nem, és nem. Majd, amikor már a dögvész már mindenki számára 
nyilvánvaló lesz. Még kell a rothadás, a leépülés, a nyomor. Kell, hogy 
érezze mindenki, mindenhol a hiányt, a kínt. Még, és még. Akkor 
lesz biztos a gyõzelem. Demokratikusan. Ez a lényeg. Úgyhogy csak 
türelem kedves Nép. Kedves Nemzet. Csak tûrj, és ámulj a cirkuszon. 
Aztán majd jövünk. 

– Vass István

Egyre nyilvánvalóbb, hogy jó úton járunk újságunkkal, mert érdekes módon, mindig lapzárta napján 
válik hozzáférhetetlenné számunkra a szerkesztõségi weblap. De már kezdünk hozzászokni....


